
 
 
 
 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 

Ανακοίνωση 

 

Πρόσκληση για Εκδήλωση Ενδιαφέροντος Συνεργατών/ Εισηγητών/ 

Εκπαιδευτών στο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης της Υπηρεσίας 

Κυπριακής Χειροτεχνίας 

 

Το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) της Υπηρεσίας Κυπριακής Χειροτεχνίας 

του Υφυπουργείου Πολιτισμού, απευθύνει πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος 

από φυσικά πρόσωπα για να παρέχουν υπηρεσίες ως εισηγητές, εκπαιδευτές, 

τεχνίτες σε προγράμματα κατάρτισης που διοργανώνει.  

Η Υπηρεσία Κυπριακής Χειροτεχνίας, σε συνεργασία με την ΑνΑΔ, έχει σχεδιάσει 

Προγράμματα Κατάρτισης Ανέργων στους τομείς της παραδοσιακής χειροτεχνίας, 

στους κλάδους της κεντητικής, της κεραμικής και της υφαντικής. 

Τα προγράμματα αυτά θα υλοποιηθούν από το ΚΕΚ της Υπηρεσίας Κυπριακής 

Χειροτεχνίας, με την οικονομική στήριξη της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου 

Δυναμικού.  

Η πρόσκληση είναι ανοικτή χωρίς να υπάρχει καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

ενδιαφέροντος. Ως εκ τούτου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν το 

ενδιαφέρον τους, με τον τρόπο που περιγράφεται στην επισυναπτόμενη αίτηση, 

οποιαδήποτε στιγμή. 

Η επιλογή εισηγητών θα γίνεται για κάθε συγκεκριμένη περίπτωση που παρουσιάζεται 

ανάγκη, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ανακοίνωση που επισυνάπτεται.  

Ζητούνται υπηρεσίες εισηγητών/εκπαιδευτών που αφορούν τα ακόλουθα 

προγράμματα:  

1. Πρόγραμμα Κατάρτισης στην Υφαντική Τέχνη.  

2. Πρόγραμμα Κατάρτισης στην Κεραμική Τέχνη.  

3. Πρόγραμμα Κατάρτισης στην Κεντητική Τέχνη. Κάθε πρόγραμμα κατάρτισης 

περιλαμβάνει γνωστικά αντικείμενα ή θέματα τα οποία θα ανατίθενται σε εκπαιδευτές 

που θα επιλέξει η Επιτροπή.  

Πληροφορίες για τα Προγράμματα Κατάρτισης Ανέργων που θα διεξάγονται θα είναι 

διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Κυπριακής Χειροτεχνίας 

www.cyprushandicrafts.gov.cy και της ΑνΑΔ www.anad.org.cy. 
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 Σημειώνεται ότι το ΚΕΚ της Υπηρεσίας Κυπριακής Χειροτεχνίας διατηρεί σύστημα 

αξιολόγησης με βάση το οποίο οι εισηγητές αξιολογούνται από τους συμμετέχοντες 

στα προγράμματα. 

 Με στόχο τη διατήρηση υψηλής και σταθερής ποιότητας εκπαίδευσης/ κατάρτισης, το 

ΚΕΚ δύναται να συνεχίζει τη συνεργασία με τον ίδιο εισηγητή, νοουμένου ότι η 

αξιολόγηση του είναι ικανοποιητική. 

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν το ειδικό έντυπο «Δήλωσης 

Ενδιαφέροντος» που επισυνάπτεται ως Παράρτημα ΙΙΙ στην παρούσα πρόσκληση 

υποδεικνύοντας τα θέματα τα οποία, με βάση τα προσόντα τους, μπορούν να 

παρουσιάσουν/διδάξουν και να επισυνάψουν βιογραφικό τους σημείωμα και άλλα 

αποδεικτικά σε αντίγραφα (τίτλους σπουδών, πιστοποίηση ΑνΑΔ κ.α) από τα οποία 

να διαφαίνεται ότι κατέχουν τα ελάχιστα προσόντα όπως αναλύονται στην παράγραφο 

2.  

Το έντυπο είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Κυπριακής Χειροτεχνίας 

www.cyprushandicrafts.gov.cy σε ηλεκτρονική μορφή και θα πρέπει να 

συμπληρώνεται σε επεξεργαστή κειμένου ή σε χειρόγραφη μορφή  και μπορούν να 

υποβληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

aproimaki@culture.gov.cy , να παραδοθούν ή να αποσταλούν ταχυδρομικώς στην 

Υπηρεσία Κυπριακής Χειροτεχνίας, Λεωφόρος Αθαλάσσας 186, 2025 Στρόβολος, 

Λευκωσία. 

 Ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να αναθεωρήσουν τα υποβληθέντα στοιχεία σε 

μεταγενέστερο στάδιο θα πρέπει να υποβάλουν αναθεωρημένο έντυπο και 

αποδεικτικά στοιχεία. 

 Άτομα που είχαν δηλώσει ενδιαφέρον για συνεργασία σε προηγούμενη πρόσκληση 

δεν απαιτείται να υποβάλουν εκ νέου αίτηση εκτός εάν επιθυμούν να αναθεωρήσουν 

οποιαδήποτε από τα υποβληθέντα στοιχεία.  

Σε περίπτωση δε που επιθυμούν να αποσύρουν το ενδιαφέρον τους παρακαλούνται 

όπως αποστείλουν σχετική επιστολή στην πιο πάνω διεύθυνση ή αποστείλουν 

ηλεκτρονικό μήνυμα στην πιο πάνω ηλεκτρονική διεύθυνση.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν στον πιο 

κάτω αρμόδιο Λειτουργό της Υπηρεσίας Κυπριακής Χειροτεχνίας κα Αρετή Πρωιμάκη, 

στο τηλ. +357  22653745 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση, aproimaki@culture.gov.cy . 
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